Systém bodování a hodnocení ve spolku – disciplíny:

     Do dnešního dne jste stoupali na vyšší úrovně jen z našeho rozmaru. To se mnohdy mohlo zdát nefér. S otevřením systému disciplín nám vyvstává nová možnost. Každý z vás si své postupy na různé úrovně může řídit zcela sám svou aktivitou. Ta bude bodově hodnocena. To znamená, že se třeba zúčastníte soutěže, povídky nebo přijímání a za to vám budou přiděleny body. Kolik za co, stanoví správce, ovšem pokud jich budeme dávat málo a postupy se příliš povlečou, po dohodě lze všechno upravit. Vše je jen na vás, jak se vám to bude líbit. Jde o to, aby jste neměli pocit, že ve spolku nic neděláte, ale že v něm máte také nějaký cíl. Bodovou laťku jsme nasadili schválně vysoko, aby jste nezjistili, že po měsíci ve spolku nemáte najednou co dělat, nebo aby nový ale vysoce aktivní upír nebyl do měsíce silnější, než někdo, kdo je tu půl roku. Disciplíny se pak nesou v duchu Vampires : The Masquarade, podle kterých jedeme a pokud se vám tenhle celý projekt nebude líbit, prostě ho škrtneme, i když jsme na něm nechali hodiny práce. Je to jen na vás a vašem názoru. 

Tady je první bodový systém. Ten se odvíjí klasicky, podle postupů z úrovně na úroveň. Jako Nový rodný začnete s jednou disciplínou, určenou vašemu klanu. Která to bude si zvolíte sami. Při postupu na úroveň 2 se vám otevře druhá disciplína, opět si vyberete která ze tří. A při postupu na úroveň 3 se otevře i ta poslední. Vyjímku tvoří klan Tzimisce. Tam si lze vybrat zda budete ovládat Viccisitudu nebo Thaumaturgii.. 

Nový rodný

500 b.

Učedník

700 b.

Zasvěcený

1500 b. postup na úroveň tři a hodnost Mentor

1000 b.

Patron

1300b.

Mistr

2000 b. postup na úroveň 2 a hodnost Primas

1500

Arcimistr

1700

Velmistr

     Takto se tedy snadno dopracujete až k vrcholu vaší vampýří kariéry. Aby to ale nebyla taková nuda, existují i disciplíny, a těch je hodně, které mají až pět podúrovní. Tudíž se vám tu objevuje druhý bodový systém. Na vás bude, do čeho své nasbírané body investujete. Jestli do postupu na vyšší příčku, ale vaše schopnosti budou jen povrchní, nebo zda si své schopnosti prohloubíte a pak teprve budete stoupat výš. 

Úroveň disciplíny č. 1 

500 b.

Úroveň disciplíny č. 2

700 b. 

Úroveň disciplíny č. 3.

1000 b. 

Úroveň disciplíny č. 4

1500 b.

Úroveň disciplíny č. 5

2000 b. 

     Pokud máte to štěstí, že máte tři disciplíny a všechny mají pět podúrovní, alespoň budete mít dlouho, co dělat. Upozorňuji, že disciplíny nejsou žádný náš výmysl, ale oficiální součást hry Vampires: The Masquarade. 

     V závěru to celé bude vypadat asi takto. Nasbíráte za různé aktivity 1000 bodů a napíšete správci, že je třeba chcete vrazit na postup na úroveň nebo do nějaké disciplíny. Bodíky se vám vynulují, úroveň zvýší a jedeme zase znova. Samozřejmě úrovně nejdou přeskakovat. Nebojte se, víme, že je to mrtě bodů a proto třeba co soutež to 100 bodů. Nebo Maxova snaha by byla určitě za 300 a víc. Aby jste u toho nezešedivěli :o) Jak říkám vše lze upravit po dohodě s vámi. 

Přejeme příjemnou zábavu :o)) Vaši správci

